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Rusko promluvilo… a elitní Západ reptá
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Ruský lid dal Blinkenovi a zbytku světa lekci demokracie a odporu vůči
dezinformacím.

Ruská federace provedla působivé prezidentské volby zdvořile a efektivně, a to i přes
koordinovaný pokus o sabotáž ze strany západních mocností.

Země se 143 miliony obyvatel a 112 miliony oprávněných voličů v rozsáhlé geografické
oblasti zahrnující jedenáct časových pásem (z celkových 24 na Zemi) šla během tří dnů
(15.-17. března) k volbám, aby hlasovala pro demokracii, aby se usnadnila účast. .

Ruský prezident Vladimir Putin byl znovu zvolen s 88 % hlasů. Jednalo se o sedmé
prezidentské volby v Ruské federaci, moderním státě vzniklém po rozpadu Sovětského
svazu v roce 1991. Putin získal šesté funkční období, které ho vezme do čela ruského
státu až do roku 2030.

S 74 procenty byla volební účast vyšší než kdykoli předtím (67,5 procenta v posledních
volbách v roce 2018). Putin tentokrát získal výrazně více hlasů než ve svých čtyřech
předchozích volbách.

Nedostatek důvěryhodnosti západní propagandy bere dech. Tvrzení Západu, že taková
masová demonstrace ruské demokratické moci byla „zmanipulovaná“ nebo „fraška“, jen
ukazují, jak zoufale rusofobní Západ je. Protože kdyby byl západní narativ pravdivý,
znamenalo by to, že celé Rusko je národ bláznů bez svobodné vůle.

USA a jejich poskoci z NATO udělali vše, co bylo v jejich silách, aby sabotovali ruské
volby – a selhaly.

Na jedné straně došlo k nárůstu teroristických útoků v oblastech Ruska sousedících s
Ukrajinou. Několik ruských civilistů bylo zabito a zraněno dělostřeleckým ostřelováním a
útoky dronů na volební místnosti v Belogorodu, Záporoží a Chersonu. Ukrajinské síly,
podporované NATO, se také pokusily překročit hranici v Brjanské a Kurské oblasti.

Ve stejné době existovaly masivní snahy západních sil podněcovat sabotážní činy agentů
v Rusku.

Před volbami se na Západě mluvilo o tzv. demonstraci „Poledne proti Putinovi“. To se
mělo uskutečnit poslední den voleb, kdy budou volební místnosti přeplněné demonstranty
proti Putinovi. Protest iniciovala Julia Navalnaja, vdova po agentovi CIA Alexeji
Navalném, který minulý měsíc zemřel ve vězení.

Západní titulek hlásal: „Zachraňte drony za cíl Rusko, protože opozice [sic] vyzývá k
masovým protestům v poslední den voleb.
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Zpráva France 24 (nyní smazaná) pokračovala: „Ruská opozice vyzvala obyvatelstvo,
aby šli k poledním volbám, které, jak doufají, budou legální demonstrací síly proti
Putinovi.“

Všimněte si, jak se Západ odvažuje definovat ruskou „opozici“, což je ve skutečnosti malá
skupina agentů a oportunistů napojených na bývalého agenta CIA, jehož vdova a další
příznivci žijí v hýčkaném exilu v Berlíně.

Jak se ukázalo, takzvaný „oběd proti Putinovi“ nebyl poledne, ale žádná událost. Psy-ops
chiméra vynalezená západními zpravodajskými agenturami a představená veřejnosti jako
„žurnalistika“ a „zpravodajství“ západními médii.

Vlna dezinformací, jimiž se Západ pokoušel bombardovat Rusko a svět
„prodemokratickým zúčtováním“, se ukázala být obrovským antiklimaxem, podvodem
nemožně vykonstruované propagandy Západu.

Na druhou stranu vlny náletů dronů a dalších teroristických útoků v ruských pohraničních
oblastech byly dostatečně reálné. Přesto se zdálo, že tyto vražedné útoky přiměly ruské
obyvatelstvo ještě více k podpoře Putina a jeho politiky porazit agresi NATO na Ukrajině
vedené USA.

Je neuvěřitelné, že západní arogance vykresluje zabíjení ruských civilistů jako legitimní
dodatečnou formu „podpory demokracie“, tedy jako propagaci sabotáže.

Došlo k několika drobným incidentům, kdy se jednotlivci pokusili zfalšovat hlasování ve
volebních místnostech. Tyto incidenty však byly ve srovnání s celkovým volebním
procesem zanedbatelné.

Putin ve svém vítězném projevu správně poukázal na to, že se dá očekávat hanobení
ruských voleb ze strany západních mocností. Co jiného můžeme očekávat? Jsou to
nepřátelé, kteří vedou zástupnou válku proti Rusku.

Navíc oficiální západní pohled je nakonec stejně irelevantní. Není důvod cítit se uražen
nebo omluven takovou nadávkou.

Jak Putin zdůraznil, Spojené státy jsou nejméně způsobilé kázat demokracii ostatním,
když zjevně nejsou ničím jiným než oligarchickou loutkou. Přiznal to i jejich bývalý
prezident Jimmy Carter.

Co to vypovídá o evropských elitách, když jejich nevolení byrokraté jako Ursula von der
Leyen a Josep Borrell poskytují více než 100 miliard eur z veřejných peněz na podporu
neonacistického režimu na Ukrajině, zatímco evropští dělníci bojují o chleba Musí žebrat
u stůl a zemědělci zkrachují?

Těsně zvoleným francouzským prezidentem Emmanuelem Macronem většina svého lidu
opovrhuje, přesto bezohledně prosazuje totální válku mezi NATO a Ruskem, která by
přerostla v jaderný požár. To je západní demokracie? Ne, tohle je elitářská diktatura.
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Den poté, co ruský lid zvedl svůj demokratický hlas, vedl v pondělí americký ministr
zahraničí Antony Blinken v Jižní Koreji takzvaný prodemokratický summit. Jde o stejného
amerického úředníka, který je spoluviníkem genocidy v Gaze, kde bylo zabito více než 31
000 lidí.

Blinken řekl, že prioritou Spojených států je bojovat proti dezinformacím na obranu
demokracie.

Dokážete si představit klam a aroganci této americké loutky?

„Vybudování odolnějšího informačního prostředí je kritickým zájmem národní bezpečnosti
USA a naléhavou prioritou naší diplomacie,“ řekl Blinken. Ministerstvo zahraničí dnes
vydává „demokratickou strategii“ s doporučeními, která mají lidem pomoci uvědomit si
manipulaci s informacemi a odolat jim,“ dodal.

No, ruský lid právě dal Blinkenovi a zbytku světa lekci demokracie a odporu vůči
dezinformacím.

Finian Cunningham


